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Könyvajánló:

A szerző előszava

Jézus Krisztus személyét illetően három különféle vélemény ismeretes:

	Egyesek úgy vélik, hogy ő Isten, aki egy időre lejött a földre ember képében.
	Mások úgy vélik, hogy ő egy zsidó prédikátor volt, aki súlyos üldöztetéseknek volt kitéve élete során, majd társadalmi és szabadelvű eszméi okán követői istenítették
	Harmadszor pedig azt is állítják, hogy sem Jézus Krisztus, sem az apostolok nem léteztek, csupán keresztény legendák, sok más kitalált vallási legenda mintájára abban a korban, amikor a pogányság visszaszorult, és egyes emberek hasznot húztak embertársaik ostobaságából azáltal, hogy új vallást kreáltak számukra.


Gondosan mérlegelvén minden mellette és ellene szóló érvet, a szerző a harmadik verzió mellett száll síkra. Ez a könyv nem azért íródott, hogy lekicsinyítse Jézus-istent, sem azért, hogy felnagyítsa Jézus-embert, hiszen jelen sorok írója egyikük létezését sem hiszi.

Célja, hogy lépésről lépésre nyomon követvén a keresztény legendákat, rávilágítson mindazon abszurdumokra, melyeket azok tartalmaznak, és így nyilvánvalóvá tegye, hogy az egész Jézus Krisztusról szóló történet, akár embernek, akár istennek tekintve őt, bármely oldalról is nézzük nem más, mint ostoba kitalációk gyűjteménye.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Leo Taxil: Jézus élete (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!

Facebook  
Pinterest
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Email




Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Reza Aslan – A zelóta – A názáreti Jézus élete és kora PDF	Könyvajánló: A zelóta új nézőpontból tekint a valaha volt legnagyobb történetre, és megerősíti a názáreti Jézus életének és küldetésének radikális és átváltoztatott értelmezését. Az eredmény:...


	Leo Babauta: A kevesebb ereje PDF	Könyvajánló: Foglalkozz kevesebbel. Végezz többet. Ha figyelembe vesszük a zavaró körülményeket, amelyek modern világunkban minden sarkon leselkednek ránk, lassan csodaszámba megy, ha elérjük kitűzött céljainkat....


	Leo Sillner – Fokhagyma a gyógyító csoda PDF	Könyvajánló: Kedveli Ön a fokhagymát? Három oka is van, hogy igennel feleljen. a fokhagymás ételeknek fenséges az illatuk. az íze, amiről a legjobb szakácsok regéket...


	Leo F. Buscaglia: A szeretet Doc.	Könyvajánló: Minden ember a maga korlátozott módján éli meg a szeretetet, és nem sokan gondolnak arra, hogy fájó konfliktusaiknak és magányuknak köze lehet szeretettel kapcsolatos...


	D. M. Mereskovszki – Az ismeretlen Jézus PDF	Könyvajánló: A szimbolista századvég és az új utakat kereső forrongó századelő különös, jellemző alakja D. M. Mereskovszki. Versekkel kezdi pályáját, később regényeket, esszéket ír. Egész...


	Deepak Chopra – A harmadik Jézus PDF	Könyvajánló: Vajon miért van az, hogy olyan nehéz a krisztusi tanítások szerint élni? Tényleg ezt akarta Jézus? Ki ö valójában? A harmadik Jézus lapjain olyan...


	Glenda Green: Jézus szól – végtelen szeretet PDF	Könyvajánló: Glenda Green jó ideje elismert művészként és kiállítóként tevékenykedett az Egyesült Államokban, amikor Jézus megjelent neki csodákban egyáltalán nem szűkölködő események közepette, hogy megfesthesse...


	Robert Graves – Jézus király PDF	Könyvajánló: „A Jézus király-t Angliában írtam a második világháború utolsó két évében. Célom az volt, hogy irodalmi vetületben, a költészet eszközével rajzoljam meg Jézus történetét....
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	Segíts nekünk új pdf könyvek felkutatásában!
			Az oldal tartalma természetes módon nem lehet teljes és tökéletes, ezért kérünk, tudasd velünk:

	ha tudsz még olyan ingyenesen letölthető könyvről, ami itt nem szerepel!
	vagy ha egy link már nem működik!


A minden jelzést, melyek nem a könyvek tartalmára vonatkozik, az Olvasószolgálaton keresztül juttasd el hozzánk, hogy az oldal használhatósága megmaradjon.

Előre is köszönjük a megértő és támogató hozzáállást!
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